
 

MENSAJE DEL MAGISTRADO PRESIDENTE DEL TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA 

FISCAL Y ADMINISTRTIVA, MANUEL HALLIVIS PELAYO, CON MOTIVO DEL 204 

ANIVERSARIO DE LA INDEPENDENCIA DE MÉXICO 

(29 DE SEPTIEMBRE DE 2014) 

 
COMPAÑERAS MAGISTRADAS Y MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA 

FISCAL Y ADMINISTRATIVA; 

 

COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS SERVIDORES PÚBLICOS; 

 

DURANTE EL PRESENTE MES, TODAS Y TODOS LOS MEXICANOS CELEBRAMOS UN 

ANIVERSARIO MAS DE LA GESTA HERÓICA INICIADA EL 16 DE SEPTIEMBRE DE 1810. 

 

HAN TRANSCURRIDO 204 AÑOS, DESDE QUE MIGUEL HIDALGO Y COSTILLA LLAMÓ A LA 

POBLACIÓN A LEVANTARSE EN ARMAS, CON EL OBJETIVO DE OBTENER LIBERTAD. 

 

ES CLARO QUE ALCANZAR LA LIBERTAD DE NUESTRO PAÍS, PERMITIÓ TAMBIÉN LA 

EXISTENCIA DE LA IGUALDAD, EQUIDAD Y DEMOCRACIA. 

 

LA LIBERTAD, COMO PRINCIPIO FUNDAMENTAL QUE SE CONSTRUYE SOBRE LA BASE 

DEL DISFRUTE Y EJERCICIO ABSOLUTO DE LOS DERECHOS, NOS HA PERMITIDO A LOS 

MEXICANOS SABER Y SENTIR QUE VIVIMOS EN UN PAIS JUSTO. 

 

ES POR ESO QUE EL DÍA DE HOY, ADEMÁS DE RECORDAR A LOS HÉROES QUE NOS 

DIERON PATRIA Y LIBERTAD, REFRENDO NUESTRO SENTIMIENTO DE ORGULLO DE 

NUESTRO ORÍGEN, DE NUESTRAS TRADICIONES Y DE NUESTRA HISTORIA. 

 

UNA HISTORIA INMENSAMENTE RICA, UNA HISTORIA QUE ES PASADO, PRESENTE Y 

FUTURO. 

 

ES PASADO POR LAS OBRAS GLORIOSAS DE NUESTROS HÉROES, HIDALGO, MORELOS, 

JOSEFA ORTÍZ DE DOMINGUEZ, ALDAMA,  ALLENDE Y JIMÉNEZ, ENTRE MUCHOS OTROS, 

A QUIENES LES DEBEMOS EN GRAN PARTE LA CONFORMACIÓN DE NUESTRO MÉXICO.  

 

ES PRESENTE, PORQUE MÉXICO ES UN PAÍS RICO EN TRADICIONES, QUERIDO Y 

RESPETADO EN EL MUNDO POR SUS VALORES Y CONDICIÓN PACIFISTA. 



 

HOY, LOS MEXICANOS EJERCEMOS Y DISFRUTAMOS VALORES TAN ELEVADOS COMO EL 

RESPETO, LA EQUIDAD, LA IGUALDAD Y LA JUSTICIA. 

 

QUIENES TENEMOS EL PRIVILEGIO DE SERVIR A MÉXICO, COMO JUZGADORES, COMO LO 

SOMOS TODOS LOS QUE INTEGRAMOS EL TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA FISCAL Y 

ADMINISTRATIVA, MANTENEMOS UN COMPROMISO PERMANENTE, DE RESPETAR A 

NUESTRO PAÍS, ACATANDO NUESTROS VALORES RECTORES COMO LO SON LA 

EXCELENCIA, LA HONRADEZ, LA EFICIENCIA, EL COMPROMISO, LA JUSTICIA, LA 

VOCACIÓN Y LA INDEPENDENCIA JURISDICCIONAL. 

 

TENEMOS QUE HACERLO TODOS LOS DÍAS, TODAS LA HORAS Y EN TODOS LOS 

LUGARES, CON CONVICCIÓN, PERO SOBRE TODO CON UN ENORME ORGULLO Y 

COMPROMISO. 

 

ESA ES Y SERÁ LA MEJOR MANERA DE CELEBRAR NUESTRA INDEPENDENCIA, DE 

HONRAR A NUESTROS HÉROES Y A NUESTRA NACIÓN Y APORTAR LO QUE NOS 

CORRESPONDE, PARA ASÍ, CONSTRUIR UN MEJOR FUTURO. 

 

MUCHAS GRACIAS. 

---O--- 

 

 


